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Předkládaná bakalářská práce zkoumá, jestli lze Kaddáfího režim v Libyi, tedy od roku 1969 

do roku 2011, zařadit mezi sultanistické režimy. Auto v práci dochází k závěru, že Kaddáfího 

režim lze zařadit mezi sultanismy, byť s určitými výhradami. Ačkoliv se nejedná o téma, které 

by bylo v odborné literatuře nedostatečně probádáno, je nutné ocenit výběr zajímavé případové 

studie, stejně tak zodpovědný přístup autora, díky němuž lze předkládanou bakalářskou práci 

hodnotit jako poměrně zdařilou.  

Práce má logickou strukturu. Nejprve je v teoretické části představen koncept sultanismu a v 

podkapitolách jsou rozebrány jednotlivé hlavní znaky režimu spolu s příklady z konkrétních 

zemí. Prostor je věnován i tématu kolapsu sultanistických režimů. Dále je rozebráno postavení 

sultanismů na poli nedemokratických režimů, a jedna podkapitola se zabývá srovnáním teorií 

personalismu a sultanismu. V dalších částech práce se autor věnuje jednotlivým obdobím 

režimu Kaddáfího. Následně autor věnuje pozornost jednotlivým tématům, které se sultanismu 

týkají, ovšem nebyly analyzovány v předchozí části.  

Po obsahové stránce má oponentka několik výhrad. Autor v části práce věnující se případové 

studii, tedy té nejrozsáhlejší, vychází převážně ze tří zdrojů (Wandewalle 2011; Gombár 2015; 

Al-Werfalli 2011), v tomto ohledu se domnívá, že literaturu bylo možné rozhodně rozšířit. Je 

pak škoda, že autor nevěnuje pozornost kritice sultanismu. Stejně tak, byť v závěru práce 

poukazuje na jeho problematické nedostatky, tuto myšlenku dále nerozebírá. Samotný rozpad 

režimu, vzhledem k tomu, že mu autor v rámci teoretické části věnuje podkapitolu, by si 

zasloužil i daleko více pozornosti v části empirické.  

Po formální stránce nemám výhrady. Jazyková úroveň je velice dobrá, práce je napsána čtivě 

a nevyskytují se zde gramatické chyby. Autor použil v práci dostatečné množství literatury, 

zejména té zahraniční, kterou vhodně doplnil prameny.   

I přes výše uvedené výhrady se oponentka domnívá, že předkládaná práce splňuje požadavky 

kladené na bakalářské práce a doporučuje ji k obhajobě. 
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